

连续3年“一轮游” 春哥有话说



本报讯(记者 戚珊珊)冬去春来,广厦天都城训练基地将要进入一年中最好看的湖畔景致,可是这些红花绿叶没有人欣赏了。昨天上午开完总结会议,结束了本赛季征程的广厦男篮也就地解散,开始了为期一个半月的休假。

然而,问题无法随风而去,没能突破季后赛首轮始终是残酷的现实。最后一场比赛结束后,本报记者在成都的球队酒店大堂里第一时间专访了球队主教练李春江。

再次一轮游,因为管理太松?

带队三年均止步第一轮,这个曾经的冠军教头,面色看上去有点累。从半程冠军到常规赛最终排名第6,到再度首轮出局,先甜后苦的滋味不好受。

第一个问题我问李春江:“是不是球队在管

理上出现了问题,这个话题方便说吗?”

春节期间,在季后赛球队都在埋头备战时,广厦给队员放了整整3天的“大假”,而对手四川队仅仅在原地休了半天。

坐在对面的李春江想了三秒钟,“也没什么不能说的,对队员的要求有时候太人性化,可能他们就会有一些松懈。如果说队伍想取得好成绩,想往下走,在管理上也应该做得更多一些,让

他们在思想上意识上能有个责任感。”

这支广厦真的太年轻了,队里90后、95后已经开始当家。和全世界的年轻人一样,他们的成长环境和此前几茬球员相比天差地别,每个人也都有自己独特的个性。

“现在给我的感觉,这代年轻人在平时生活中,潜意识想要获得的欲望要比付出的欲望更大一点。一个优秀运动员,不付出就想要得到是不可能的。队里给了宽松管理、人性化的环境,让他们自己去约束自己,可给我感觉他们自我要求的还不够。”

手里一大把年轻人,这对教练组的管理确实提出了新的挑战,管得太严怕有逆反心理,而放手太多的结果就是太过随意。

“所以在比赛中大家可能看得出来,场上遇到困难后就特别明显,没有凝聚力没有积极向上的精神。这就是在平时生活中养成的习惯,所以到真正想去拼,想去体现自己价值的时候,他们的责任感就没有了,相互之间猜疑,相互沟通也不够。”李春江说。

年轻人的进取心、责任心还不够?

前易后难的赛程,让打惯了顺风球的广厦,在后边遭遇强队后变得不知所措。“整个赛季来讲,大家挺努力,特别是开赛以后,虽然输给了新疆2分,但那时大家的心气和士气还是不错的,打法也都非常明确。”

主场拿到半程冠军的那天晚上,李春江没有显出丝毫的高兴劲,相反他板着脸在赛后发布会一再强调:“我们后面遭遇的对手会越来越强,困难会越来越多。”事实证明,所有都在他的预料之中。

连胜终结后广厦陷入了低谷,“也正巧赶上了队伍的疲劳期,但是调整以后还是不错的,后边该赢的基本都赢了。后半程对手的实力都强于我们,对我们来说是冲击对方,但总是年轻,大家在场上比赛的能力和和经验没有到位。”我说,可是这个阅历和经验,都需要时间。

“对,所以要交学费,但如果长期交下去一点意义都没有,最主要的是他们要有积极向上的积极性,平时能不能约束自己。不光是比赛、训练、比赛、训练,很多东西都要去要求,在这方面我们做得还没有到位。”

尽管成长需要时间,但是李春江希望能够尽量缩短这个时间,在单位时间内能获得最大化的进步,这需要队员自己要有决心。

“我们教练的要求,他们不努力也没有用,碰到一个运动员有责任心的,有积极的东西那才可以。”

没完成前四目标,怎么办?

赛季初球队提出了要进入前四的目标,但最后遗憾还是没能实现。喧嚣结束,夜凉如水。骄傲如李春江,如何面对第3次一轮游?

对于这个问题,李春江说:“从准备上我们都想要冲破所谓的第一轮不胜的纪录,也确实很遗憾,这个系列赛的第一场打成这样,对队伍的士气和心态受到很大影响,两个客场也一直在努力。我觉得还是从自身队伍去找主要的原因,从后边的训练和下一个赛季再来吧。”

结束了这个赛季,球迷们再想见到广厦男篮,恐怕要到漫长的9个月以后。所以,前天从成都回来后,有一群球迷来到机场接机,还给教练和队员送上了画像,场面温馨动人。

看到这么多支持自己的球迷,李春江也展示出了温柔的一面。一位女球迷给李春江送上自己亲手画的李春江画像,她回想起来还是很感动:“李指导接过画像说谢谢,然后打开看了好久。然后我说,李指导签个名吧,他把手里的东西都放下了,右手拿笔,左手拉着球衣,还跟我说‘你拉紧球衣撑开,不然签歪了就不好了。’签完还抬头对我说谢谢你,再把笔帽盖上以后把笔还给了我。”

成绩已经翻篇了,球迷还在,未来也还在。既然笃定要培养年轻人,那年轻人就得挑起担子。

一时气话? 将帅不和?

女足国门王飞宣布“退役”



本报讯 在中国女足之中,门将王飞凭借自己的实力和外貌赢得了许多粉丝的关注,此前她还曾是女足唯一一名效力海外的球员。

昨日凌晨,王飞连发两条微博宣布退役。言语间,暗示对现任中国女足主帅布鲁诺·比尼不满。她在半个小时后就删除了这两条微博,但还是引发了广泛的关注。女足国家队官方微博上称,王飞因“健康问题”落选奥预赛大名单,并提前离队。是健康问题还是将帅不和成为疑问。

这不是王飞第一次公开提“退役”。当年从波茨坦转会里昂的过程中,王飞同样曾利用“退役”来“逼宫”球队。

深夜微博宣布“退役”

为了备战本月底在日本打响的奥运会预选赛,中国女足在欧洲进行了为期三周的拉练,但王飞却在拉练还剩一场比赛的情况下,提前两天回国。

昨日凌晨,她在个人微博上表示:“今天的我宣布退役。当运动员付出全部的努力,受伤也在付出全部的力量参加训练,忍受每一次伤口带来的疼痛。教练找到你说:你不是一个专业的球员,也许我不会带你到奥运会赛场。你的决定会是什么?他抹杀掉你一切的努力一切的付出。”

随后,她又补充了一条微博:“不是我经不起任何挫折,而是心真的很痛,甚至不能呼吸。当你付出全部你所拥有的力量,得到的是你不够资格。你会是什么选择?当时在法国里

昂球队,队友告诉我:只要他在国家队,一半国家队球员对媒体和国家队说:只要他是教练不会参加国家队的集训。”

言语间,王飞和女足主帅比尼的矛盾公开化,直指后者就是导致自己退役的直接原因。

王飞很快删除了这两条微博,并对媒体表示自己太冲动,“我依然希望中国女足能进入奥运会,我对奥运会还抱着最后的一丝希望。”

但中国女足没给她最后的机会,昨日中午,中国足球队官方微博发布消息,“中国女足国家队出征奥运会预选赛在即,守门员王飞因个人健康原因落选并提前离队,主教练及医疗团队无权透露更多队员的健康状况。”

“摔门而出”独自回国?

“健康问题”的确存在,2月5日在法国拉练期间,王飞因为切面包不慎切伤了自己的手指,不得不前往当地医院缝合,手指拆线后也无法坚持。

不过,王飞与法籍主帅比尼的矛盾也随着她任性的微博公开化。

在去年的女足世界杯上,王飞是绝对主力,5场比赛首发出场并打满了全部450分钟。之后,她在国家队的主力位置,随着留洋里昂而渐渐松动。

自2015年9月正式加盟里昂后,受困于队内的激烈竞争,半个赛季,她仅仅只为球队出场了3次,而回国集训时的来回奔波更是对她的状态有害无益。为了奥运梦想,王飞1月初与里昂解约,并宣布加盟大连权健女足。

当时,这一做法也得到了比尼的肯定。王飞表示,“之前有几次国家队集训我没有参加,是因为里昂俱乐部拒绝放人。我在世界杯结束后和国家队没有在一起

待过很长时间,需要更多的时间与球队合练。”她说自己甚至是自掏腰包支付了违约金,才得以“脱身”。

但1月底的深圳四国赛期间,由于上场时出现了几次失误,比尼将原本担任替补的赵丽娜推上了主力位置。随后拉练期间切伤手指这个并不职业的举动更是成为导火索。由于此前王飞一直没有什么表现,加上手指受伤耽搁训练,比尼更是在私下的谈话中对她提出了“警告”。

据悉,在拉练的第三场热身赛前,比尼挨个和队员们进行了单独交流。在和王飞谈话过程中,比尼的言辞激烈,称王飞“以现在这样的状态,可能连第三门将都打不了”。结果王飞“摔门而出”,当天午夜就坐上了飞机独自回国。不过王飞在在微博上表示自己回国只是因为要检查身体。然而仅仅3天后,她就宣布了自己的退役决定。

“退役”不是第一次挂在嘴边

其实王飞提前回国后,队友马晓旭和领队于洪臣都曾经斡旋,但这次率性的行为却没有得到比尼的原谅。据悉,王飞在发道歉息给比尼后,却收到队里通知要将其行李从广州寄回来,这样的归队无门也导致王飞最终决定发布那两条微博。

1990年出生的王飞正值当打之年,但在她的职业生涯中,这已是第二次说出“退役”了。

去年9月计划转会法国里昂俱乐部时,王飞与德国波茨坦女足的合同还未到期,在和球队沟通时,老东家也并不同意她的转会。

事后,王飞在接受采访时透露,自己最终是用“退役”逼宫成功完成了转会,“当俱乐部准备去慕尼黑打客场时,主教练再次邀

请我一起去。自己很坚定地选择了离开,我告诉主教练,如果我得不到转会,我会选择退役。我开始收拾行李离开波茨坦。”

正如王飞自己所言,这种“逼宫”的做法,是“自己拿自己的前途赌了一次。这次,我幸运地成功了,但是绝对不会有第二次了”。

事实也正是如此。这一次,布鲁诺·比尼和女足国家队没有选择挽留,而是直接将她划出了奥运会预赛的大名单。布鲁诺在接受采访时回应,“我与王飞没有私人恩怨。”而这一队内风波,无论对于刚刚接手球队的比尼,还是即将出征奥预赛的中国女足,无疑都不是一个好消息。毕竟大赛在即,一支球队最重要的就是团结。

文化

20国首脑像篆刻图片展进社区

本报讯(通讯员 林晶)为弘扬民族文化,展示民间艺术文化,昨日上午,古荡街道在古苑公园开展了“迎峰会庆元宵”文艺展演活动。活动现场有太极、越剧、独唱、京剧、书法等展示,其中,最吸引眼球的是“20国首脑像篆刻图片展”,这是由浙江省非遗金石篆刻专业委员会为迎接G20峰会而创作的。

长三角管乐大赛昨日颁奖

本报讯(记者 姜雄)昨天,长三角管乐大赛颁奖典礼在滨江区举行。与弦乐相比,国内学习管乐的青少年相对较少。为了促进管乐事业的发展,去年10月,浙江省音乐家协会、上海音乐家协会、江苏省音乐家协会和杭州高新区(滨江)社会发展局联合主办了首届“长三角地区管乐独奏大赛”,成为中国近年来管乐事业发展的一个里程碑。

这次比赛分“青年”和“少年”两个组别进行,来自江、浙、沪三省市的500余名管乐吹奏爱好者报名参赛,185人进入复赛。比赛项目几乎涵盖了西洋管乐的所有门类:不仅有长笛、单簧管、小号、双簧管、萨克斯等热门乐器,还出现了次中音号、上低音号等冷门乐器。

五百万

体彩20选5

浙江第16045期	总投注额:191478元	代表中奖号码
中奖号码	02 07 09 02	0
一等奖	138771	0
二等奖	2	16642
三等奖	520	50
四等奖	6908	5

兑奖有效期:自2月22日起60个自然日。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网http://www.zjlottery.com。2016年2月21日

体彩排列3排列5

浙江第16045期	浙江排列3总投注额:1085180元	全国排列5总投注额:8220066元
开奖号码(前3位为排列3)	0 2 0 0	0 0 0 0 0
奖项	中奖注数	每注奖金
排列3直选3	338注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	418注	173元
排列5(全国)	29注	100000元

兑奖有效期:自2月22日起60个自然日。本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网http://www.zjlottery.com。2016年2月21日

体彩6+1

浙江第16020期	总投注额:2485326元	
中奖号码	0 3 0 0 0 0 +0	
奖项	中奖注数	奖金额
特等奖	138771+1	0注
一等奖	138771	0注
二等奖	138770、038771	56注
三等奖	138700、038700	308注
四等奖	138000、038000	4837注
五等奖	130000、038000	55221注

兑奖有效期:自2月22日起60个自然日。本期累积特等奖奖金总额1596.453万元全额滚入下期,本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网http://www.zjlottery.com。2016年2月21日

杭州人才招聘会预告

- 2月22日(周一) 营销、外贸、物流、广告、行政、电子商务人才招聘会
- 2月23日(周二) 综合性人才招聘会
- 2月24日(周三) 营销、外贸、广告、财务、金融、物流人才专场招聘会
- 2月25日(周四) 综合性人才招聘会
- 2月26日(周五) 营销、物流、广告、行政、电子商务、互联网人才招聘会
- 2月27日(周六) 2016年杭州市新春人才招聘大会
- 2月28日(周日) 综合性人才招聘会

展位预订电话:0571-85106294、85781390、85167744、85167783

地址:东新路155号4楼 杭州人才网官方网站(杭州人才网www.hzrc.com)

世纪精英2016新春杭州高级人才招聘会

时间:3月12日(周日) 地点:东方豪生大酒店 预定电话:85106294、85781390

CATEGORIES ADVERTISING

分类广告

● 欢迎刊登遗失、启事、公告等 ● 刊登热线: 85052690 85052695

分类广告接稿电话 萧山82870562 / 余杭32929361 / 临安01067890 / 淳安24817070 / 桐庐63905788 / 建德34715936 / 富阳13708814910

遗失

声明坐落杭州市上城区近江家园四园2幢2单元502室杭房权证上改字第07325680号《房产归属证书》遗失。马豪

江聪遗失人民警察证,证件号089835,声明作废。

遗失杭州言几又装饰设计有限公司财务专用章一枚,声明作废。蒋巨波

杭州神弛华盛影视器材有限公司遗失杭州市工商行政管理局西湖分局2012年9月10日核发的注册号330106000236954的营业执照(正、副本),声明作废。

杭州神弛华盛影视器材有限公司遗失税务登记证正、副本,号码330100782371294、组织机构代码证正、副本,号码782371294,声明作废。